



В Смоленской области за контрабанду сильнодействующих средств осужден местный житель



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю г. Смоленска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через Государственную границу Российской Федерации с государствами-членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС сильнодействующих веществ).

Как установлено следствием и судом, в марте 2019 года мужчина организовал и осуществил пересылку международным почтовым отправлением из Республики Беларусь анаболических стероидов для личного использования, предназначенных для наращивания мышечной массы и содержащих сильнодействующие вещества.

При получении посылки в одном из отделений почтовой связи г. Смоленска молодой человек был задержан сотрудниками Смоленской таможни.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

испытательным сроком 6 месяцев.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1393034>